
Protokół  
z Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu 

Lubelskiego PTT w dniu 30.10.2007 roku, kontynuującego odroczone 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego PTT z 

dnia 18.10.2007 roku 
 
 

Miejsce Zgromadzenia: Wojewódzki Ośrodek Kultury w Lublinie, ul. Dolnej Panny 
Marii 3, godz. 18.00. 
 
Początek zebrania: godz. 18.00  
 

1) Otwarcie Zgromadzenia 
 Zgromadzenie otworzył wybrany poprzednio Przewodniczący Zgromadzenia Pan 
Jerzy Zieliński. Wybrane poprzednio Prezydium zajęło swoje miejsca.  

Przewodniczący Pan Jerzy Zieliński przypomniał  przegłosowane punkty obrad: 
1. Otwarcie Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego 
2. Wybór Przewodniczącego 
3. Wybór Prezydium 
4. Wybór Komisji mandatowo- skrutacyjnej. 
5. Stwierdzenie prawomocności Zgromadzenia 
6. Zatwierdzenie porządku obrad 
7. Zgłaszanie kandydatów na Prezesa Okręgu Lubelskiego PTT 
8. Wybór Prezesa 
9. Zgłaszanie kandydatów do Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT 
10. Wybór członków Zarządu Okręgu Lubelskiego 
11. Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu 
Lubelskiego PTT 
12. Wybór Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu Lubelskiego PTT 
13. Ukonstytuowanie się władz Okręgu Lubelskiego PTT 
14. Zakończenie Walnego Zgromadzenia Okręgu Lubelskiego PTT 
 

Punkty od 1-8 zostały zrealizowane na poprzednich posiedzeniach w dniu 13.09 i 
18.10.2007 roku a wobec powyższego Przewodniczący ogłosił, że przechodzimy do punktu 9 
„Zgłaszanie kandydatów do Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT”, ale przed zgłaszaniem 
kandydatów przewodniczący zarządził aby Walne Zgromadzenie Wyborcze podjęło uchwałę 
o liczbie członków Zarządu, Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego.  
Przewodniczący zaproponował, żeby Zarząd składał się z 7 członków, w tym prezesa 
Zarządu, Komisja Rewizyjna z 3 członków, Sąd Koleżeński z 3 członków. Głosowanie 
przeprowadzono rozdzielnie. 
W sprawie ilości członków Zarządu w jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby: 
                   za 22 

          przeciw 0   
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wstrzymało się 0 
Podjęto uchwałę w brzmieniu:  

Uchwała nr 1 
Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego z dnia 

30.10.2007 roku  
w sprawie liczby członków Zarządu 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego postanawia aby 
Zarząd Okręgu Lubelskiego składał się z 7 członków, w tym prezesa Zarządu. 
 
W sprawie ilości członków Komisji Rewizyjnej w jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby:
                   za 22 

          przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Podjęto uchwałę w brzmieniu:  
Uchwała nr 2 

Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego z dnia 
30.10.2007 roku  

w sprawie liczby członków Komisji Rewizyjnej  
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego postanawia aby 
Komisja Rewizyjna Okręgu Lubelskiego składała się z 3 członków. 
 
W sprawie ilości członków Sądu Koleżeńskiego w jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby:
                   za 22 

          przeciw 0   
wstrzymało się 0 

Podjęto uchwałę w brzmieniu:  
Uchwała nr 3 

Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Wyborczego Okręgu Lubelskiego z dnia 
30.10.2007 roku  

w sprawie liczby członków Sądu Koleżeńskiego 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego postanawia aby 
Sąd Koleżeński Okręgu Lubelskiego składał się z 3 członków. 
 
2) Zgłaszanie kandydatów do Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT 
Przewodniczący Prezydium Walnego Zgromadzenia Wyborczego rozpoczął przyjmowanie 
kandydatur  do Zarządu Okręgu Lubelskiego PTT.  
Zgłoszono następujące kandydatury, przedstawiając jednocześnie kandydata: 
- Paweł Czyżewski 
- Bolesław Bara 
- Agnieszka Zielińska 
- Dawid Michalak 
- Ryszarda Bańka 
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- Katarzyna Piekarska 
- Łukasz Sieduszewski 
Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. 
W tym miejscu Pan Dariusz Szypulski zgłosił wniosek formalny o odroczenie Walnego 
Zgromadzenia Wyborczego do 15 listopada 2007 roku do godziny 18.30. Wniosek swój 
uzasadnił tym, że na następnym Zgromadzeniu więcej osób mogłoby głosować na swoich 
kandydatów do władz, bo teraz część członków jest zdezorientowana i boją się przyjść na 
Zgromadzenie, które były Prezes ogłosił nielegalnym.  
Pani Bożena Zielińska zgłosiła wniosek przeciwny o nie przerywanie Zgromadzenia. 
Przewodniczący zarządził głosowanie nad pierwszym wnioskiem. 
W jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby:         za 3 

      przeciw 17   
wstrzymało się 2 

Zatem odrzucono wniosek Pana Dariusza Szypulskiego i postanowiono, że Nadzwyczajne 
Walne Zgromadzenie Wyborcze nadal będzie kontynuowane. 
Przewodniczący uznał, ze w tej sytuacji drugi wniosek jest bezzasadny. 
Przewodniczący Jerzy Zieliński zaproponował zamknięcie listy kandydatów do Zarządu. 
W jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby:         za 22 

      przeciw 0 
wstrzymało się 0 

Postanowiono zamknąć listę kandydatów. 
Przewodniczący zaproponował, żeby zmienić komisję mandatowo – skrutacyjną, ponieważ 
członkowie poprzednio wybranej kandydują do Zarządu i zgłosił wniosek formalny o 
głosowaniu bez dyskusji nad konkretnym wnioskiem tj. wyborem nowej komisji mandatowo 
– skrutacyjnej. 
W jawnym głosowaniu brało udział 22 osoby:         za 22 

      przeciw 0 
wstrzymało się 0 

Postanowiono zmienić komisję mandatowo – skrutacyjną i zaproponowano następujących 
kandydatów: 
- Zbigniew Jakubiec 
- Jacek Trumiński 
- Dariusz Krieger 
W jawnym głosowaniu brało udział 21 osób:         za 20 

      przeciw 0 
wstrzymało się 1 

Przyjęto zaproponowany skład komisji.  
 
3) Wybór członków Zarządu Okręgu Lubelskiego 
Komisja mandatowo – skrutacyjna przygotowała karty do głosowania z nazwiskami 
kandydatów, podpisane przez przewodniczącego, ponieważ poprzedni zarząd odmówił 
wydania pieczęci Okręgu nowo wybranemu Prezesowi Okręgu. Głosowanie polegało na 
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pozostawieniu na karcie wyborczej nie skreślonych nazwisk kandydatów, na których 
głosowano. Karty do głosowania zostały zebrane przez Komisję i zaplombowane a Komisja 
odnotowała fakt przeprowadzenia głosowania sporządzając protokół stanowiący załącznik nr 
1 do niniejszego protokołu. 
Pan Zbigniew Jakubiec odczytał protokół Komisji stwierdzając, że w głosowaniu wzięło 
udział 21 osób, oddano 21 głosów ważnych i do Zarządu Okręgu wybrano następujące osoby: 
- Czyżewski Paweł 
- Bara Bolesław 
- Zielińska Agnieszka 
- Bańka Ryszarda 
- Piekarska Katarzyna 
- Sieduszewski Łukasz 
 
4) Zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu Lubelskiego 
PTT 
Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej. 
Zgłoszono następujące kandydatury, przedstawiając jednocześnie kandydata: 
- Dariusz Szypulski 
- Piotr Mochol 
- Małgorzata Żelazowska 
- Dawid Michalak 
Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. 
Przewodniczący zaproponował zamknięcie listy. 
W jawnym głosowaniu brało udział 21 osób:         za 21 

      przeciw 0 
wstrzymało się 0 

Postanowiono zamknąć listę kandydatów. 
 
5) Wybór Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego Okręgu Lubelskiego PTT 
Komisja mandatowo – skrutacyjna przygotowała karty do głosowania z nazwiskami 
kandydatów, podpisane przez przewodniczącego, ponieważ poprzedni zarząd odmówił 
wydania pieczęci Okręgu nowo wybranemu Prezesowi Okręgu. Głosowanie polegało na 
pozostawieniu na karcie wyborczej nie skreślonych nazwisk kandydatów, na których 
głosowano. Karty do głosowania zostały zebrane przez Komisję i zaplombowane a Komisja 
odnotowała fakt przeprowadzenia głosowania sporządzając protokół stanowiący załącznik nr 
2 do niniejszego protokołu. 
Pan Dariusz Krieger odczytał protokół Komisji stwierdzając, że w głosowaniu wzięło udział 
21 osób, oddano 21 głosów ważnych i do Komisji Rewizyjnej wybrano następujące osoby: 
- Dariusz Szypulski 
- Piotr Mochol 
- Dawid Michalak 
Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kandydatów do Sądu Koleżeńskiego. 
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Zgłoszono następujące kandydatury, przedstawiając jednocześnie kandydata: 
- Anna Zielińska 
- Maciej Szeląg 
- Mariusz Bańka 
- Małgorzata Żelazowska 
- Katarzyna Szeląg 
Zgłoszone osoby wyraziły zgodę na kandydowanie. 
Przewodniczący zaproponował zamknięcie listy. 
W jawnym głosowaniu brało udział 21 osób:         za 21 

      przeciw 0 
wstrzymało się 0 

Postanowiono zamknąć listę kandydatów. 
Komisja mandatowo – skrutacyjna przygotowała karty do głosowania z nazwiskami 
kandydatów, podpisane przez przewodniczącego, ponieważ poprzedni zarząd odmówił 
wydania pieczęci Okręgu nowo wybranemu Prezesowi Okręgu. Głosowanie polegało na 
pozostawieniu na karcie wyborczej nie skreślonych nazwisk kandydatów, na których 
głosowano. Karty do głosowania zostały zebrane przez Komisję i zaplombowane a Komisja 
odnotowała fakt przeprowadzenia głosowania sporządzając protokół stanowiący załącznik nr 
3 do niniejszego protokołu. 
Pan Dariusz Krieger odczytał protokół Komisji stwierdzając, że w głosowaniu wzięło udział 
21 osób, oddano 21 głosów ważnych i do Sądu Koleżeńskiego wybrano następujące osoby: 
- Anna Zielińska 
- Maciej Szeląg 
- Mariusz Bańka 
 
6) Ukonstytuowanie się władz Okręgu Lubelskiego PTT 
Przewodniczący zaproponował, żeby poszczególne władze ukonstytuowały się i zarządził 
krótka przerwę. 
Zarząd Okręgu oraz Komisja Rewizyjna i Sąd Koleżeński sporządzili protokoły z 
ukonstytuowania się władz stanowiące załączniki nr 4,5 i 6 do niniejszego protokołu. 
Prezes Bożena Zielińska oraz przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego 
odczytali protokoły z ukonstytuowania się władz Okręgu Lubelskiego. 
Po ukonstytuowaniu się władz Okręgu Lubelskiego skład jest następujący: 
 
1) Zarząd  
Prezes    - Bożena Zielińska 
I Wiceprezes   - Bolesław Bara 
II Wiceprezes  - Paweł Czyżewski 
Skarbnik   - Ryszarda Banka 
Sekretarz  - Katarzyna Piekarska  
Członek Zarządu - Łukasz Sieduszewski 
Członek Zarządu - Agnieszka Zielińska 
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2) Komisja Rewizyjna 
Przewodniczący  - Piotr Mochol 
Z-ca przewodniczącego - Dariusz Szypulski 
Sekretarz   - Dawid Michalak 
 
3) Sąd Koleżeński 
Przewodniczący  - Anna Zielińska 
Sekretarz   - Maciej Szeląg 
Członek    - Mariusz Bańka  
 
7) Zakończenie Walnego Zgromadzenia Okręgu Lubelskiego PTT 
Wobec wyczerpania punktów z porządku obrad przewodniczący pożegnał zebranych i 
zakończył Walne Zgromadzenie Wyborcze Okręgu Lubelskiego. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
Zaplombowane karty do głosowania stanowią załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
Sekretarz (protokolant)      Przewodniczący Zgromadzenia 

Anna Jakubiec       Jerzy Zieliński 
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